



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

Evelyn Sheehan 在 2022 年美洲私人客户论坛上分析数字资产的法律进展

2022 07 13

尽管常常成为新闻头条，但包括加密货币和非同质化代币 (NFT) 在内的数字资产其实是相对较新的技术和财产形式。随着这些资产日益成为主流，它们会遭受监管、盗窃和纠纷，因此世界各地的法律体系不得不对此作出相关规定。

高博金律师事务所的 Evelyn Sheehan 曾是一名美国联邦检察官，主要办理资产没收与追回业务，将在 2022 年 7 月 14 日星期四当地时间早上 11 点 50 分于墨西哥卡曼海滩举行的 2022 年美洲私人客户论坛 (Private Client Forum Americas 2022) 的研讨会上讨论相关领域的最新进展。

研讨会的出席人员还包括 Wilberforce Chambers 的皇家大律师 Gilead Cooper、Carey Olsen 的 Stephanie Bernard 等。

[点击此处了解更多信息。](#)